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Η Αρχιεπισκοπή Καναδά γιορτάζει τον Άγιο 
Ιωάννη τον Θεολόγο και χειροθετεί δύο νέους 
Άρχοντες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Τετάρτη 25 και Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2024, η Ι. 
Αρχιεπισκοπή Καναδά, με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Καναδά κ. Σωτήριο, τίμησε την μνήμη του Αγίου 
Ιωάννη του Θεολόγου, Αποστόλου και Ευαγγελιστή. Ο Άγιος 
Ιωάννης είναι ο προστάτης Άγιος της Πατριαρχικής Ορθόδοξης 
Θεολογικής Ακαδημίας Τορόντο.

Ο Μέγας Εσπερινός και η Θεία Λειτουργία τελέστηκαν στο παρεκκλήσι του Αγ. 
Ιωάννου του Θεολόγου που βρίσκεται εντός της Ι. Αρχιεπισκοπικής. Του Μ. 
Εσπερινού προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος και της Θ. Λειτουργίας o Επίσκοπος 
Αθηναγόρας, με τη συμμετοχή των ιερέων της ευρύτερης περιοχής Τορόντο και 
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πολλών ευσεβών χριστιανών.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος, με την άδεια και 
ευλογία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, 
χειροθέτησε δύο νέους Άρχοντες, τον κ. Θεόδωρο Παπαδάτο, Άρχοντα Μαΐστορα 
και τον κ. Αναστάσιο Σερέτη, Άρχοντα Πρωτέκδικο. Και οι δύο Άρχοντες είναι 
ευεργέτες της Εκκλησίας στον Καναδά και βαθιά αφοσιωμένοι στην υποστήριξη 
και προαγωγή της Ι. Αρχιεπισκοπής, καθώς και του Οικουμενικού μας 
Πατριαρχείου.

Επίσης, τελέσθηκε το ετήσιο μνημόσυνο των κεκοιμημένων κληρικών που 
υπηρέτησαν στην Ι. Αρχιεπισκοπή, των Αρχόντων και των Ευεργετών της 
Εκκλησίας στον Καναδά.

Το παρεκκλήσι γέμισε και στις δύο Ι. Ακολουθίες. Συμμετείχαν πολλοί επίσημοι, 
όπως ο νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Τορόντο, κ. Ιωάννης 
Χατζαντωνάκης, η Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Τορόντο, κα Μπέττυ 
Σκουτάκη, η Πρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου κα Ζωή 
Βερούτη και πολλοί Αρχοντες του Οικουμενικού Θρόνου.

Μετά το πέρας των Ι. Ακολουθιών, όλοι μαζί κλήρος και λαός, σαν μία οικογένεια, 
συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα δεξιώσεων της Ι. Αρχιεπισκοπής όπου προσφέρθηκε 
κέρασμα σε μία ατμόσφαιρα αγάπης και χαράς.










